
会員コラム

Videoner-biznet NEWS

「３月定例会も中止になりました」
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２月定例会のご報告

３月定例会も中止

「２月定例会は中止」
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（含むことあり：個人的、感覚的話し） 

 

 

コロナ感染問題、２月の定例会中止時点では、その後の状況を先読みすることな

どできるはずもなく、問題が大きくなっても小さくなっても「その都度 〃 で最良

の対応をするだけ」とくくってはいた。が、３月定例会も中止にせざるを得ない今

（2/29）の現状に４月のことも頭をかすめるのは仕方の無いことか。サニーホール

に３月キャンセルの連絡入れると、ホール側も当然のごとくといった態勢ではあり

ましたが。 

 

昨日、今年度最後の音楽発表会撮影を近郊のホールにて行ってきた。会場に着い

たらホールの責任者から耳打ちがあり、「主催者にはそれとなく中止にして欲しいとお願

いしたのですが」とこぼされ、開演中もさかんに来場人数を気にされている。今や、ホー

ル側の意向もイベント中止が前提と感じながら、撮影を終える。その日は他に、卒園式関

係顧客、数ヶ所からも連絡が入って来た。皆、撮影変更のお話し。要約すると「謝恩会は

中止」、「卒園式は一応実施する方向だが、最終判断はもう少し様子を見てから」とのこと。

そんなやり取りをしながら顧客サイドの混乱ぶりも伝わってきて、直接の当事者は大変だ

なぁと思わずにいられない。 

それでも、「今の状況だとまあ仕方ないことだよな」と思ったものの、話を続けているう

ちに、保護者側も保育園・幼稚園側も、卒園（先生と園児・保護者の別れ）には殊更に、

真摯に、強い思い入れがあることにあらためて気づかされることとなった。とにかく両者

からの落胆ぶりが伝わってくる。思わずつい、「何か良い方策がないかなぁ」と模索してい

るもう一人の自分が現れてくる。（それはまだ続いている） 

撮影業務的には一旦決めた段取りを今後、大きく動かさざるを得ないこともあるだろう

が、確定申告の〆切が４月に伸びたことの奏効で、より対応の幅を広げられることが出

来ればいいのだがと思っている。 



 

 

 

  

  

ビズネットは 2・3月の例会がコロナウィルスの為に中止となりました。楽しみにしていたのに

残念である。日本全国の小学校・中学校・高校が春休みまで休校となるのでこの処置は正しいと言

わざるを得ません。高橋会長の 2月の決断の正しさを裏づけています。 

 

 さて今回は自分の経験談からなあ～んだ・そうなんだというお話とビデオの編集では外付けの

SSD で読込み書出しは有利という記事を書いて投稿します。 

 

 いつだったか、ある会社が売り出した商品で商品の開発者が会社をやめるときに開発した商品の

権利で争われたことがありました。彼は入社以来その会社の開発室で働きコツコツと研究を重ねて

画期的な新商品を作ったのですが、やがて彼はその会社を去らなければならなくなった。で彼の開

発した商品の権利は「会社」にあるのか「開発者である彼本人」にあるのかで騒がれたことがあり

ました。 

 それと同じようにあるビデオクラブで広報を担当した者が彼の努力でバンバンとユーチューブ

とか Facebook へクラブの状況を克明に上げ続けたのです。彼は IT の知識には本人が言うのだか

ら間違いなく高くそれに投資したパソコンとマニュアル代は相当なものでした。給料の半分はそれ

にあてる。嫁さんの給料からもパソコン代と称してバカでかいタワー形のディスクトップとかなん

だか知らない本人だけが知るようなマシンを買い続けていました・・・あぁぁぁ。一番最初のパソ

コンは IBM5550 です。嫁さんは教職員ですからとてもしっかり買えたのです。まぁ二人とも山好

きですからいつも仲睦まじい夫婦でした。子供も親のいうことをチャンと聞いて教職の道を選びト

マレ。話を元に戻そう。そうそうユーチューブと Facebook の話だった（笑） 

 そのビデオクラブを辞める時に、もといた会員たちがそのアップロードされたコンテンツを削除

しろとかホームページから消せとか・・・。飛ぶ鳥水を濁さずとか役員会で議論されたというメー

ルや手紙が届きました。私は恩になったビデオクラブには素直に応えようと・・だけどねそれらの

コンテンツはともあれユーチューブ・Facebook のチャネルを作ってひとつひとつ作品をアップロ

ードしたのは紛れもない自分なのです。消せっ！高飛車に言われると「あたかもあんたに言われて」

お金を貰って作ったわけではなく広報担当という役目柄やっただけなんだけど・・・・。 

 はい、正解です。YouTube も Facebook も会の名称を変更することで自分が作った新しいクラブ

名に変更し従来通り続けて行く事ができるようになりました。Thank you FB & YouTube. 

 

野上五十満さん 

Facebook ページ名の変更リクエストが承認されました。この変更がページに反映されるまでには時間がかかることがあります。 新しい名

前に合わせてページのユーザーネームも変更する場合は、次のページをご覧ください。 https://www.facebook.com/username ページのユ

ーザーネームの変更について詳しくは、次のページをご覧ください。 https://www.facebook.com/help/203523569682738/?ref=cr どうぞ

よろしくお願いいたします。  

Facebook からのメールを引用させて頂きました。 

 

          

八王子ビデオサークル：Isomitsu Nogami 2020.2.29 

https://www.facebook.com/username
https://www.facebook.com/help/203523569682738/?ref=cr


 簡単そうに書いていますが、結構人間性を問われる本質的な事で自分にとって貴重な体験でした。

SNS は実に公平な権利・価値判断をベースに作られています。著作権もまたしかりです。 

そうです「八王子ビデオサークル」を皆様から愛され存在感のある会に致しますのでどうぞよろし

くお願い申し上げます。SNS は新しい映像クラブの誕生を祝ってくれています。 

 

 

 次にビズネットの人達ならビデオを飯の種にしていますので有益な情報でしたらばと・でもこれ

はいつか前に SSD は HDD より早いというニュースは W さんより出ていましたね。 

パソコンを立ち上げると起動がひと昔前より早くなり SSD がその役目を担っていると認知されて

います。値段ですが最近は随分安くなりました。アマゾンで￥8142 です。 

対象商品:オウルテック 2.5 インチ HDD/SSD 用→3.5 インチサイズ変換ブラケット ネジセット付き ￥398 

 

 どこがどう違うかを説明しないと皆さんへの説得力がありませんので・・・エディウスでもプレ

ミアでも SD カードからデータを読みんでタイムラインへ並べるのが普通だと思います。このステ

ップと書き出しの際のスピードです。編集の時はメモリーで何ギガ積んでいるかの差になるかと思

います。この SSD を Win でも Mac でも使えるようにするにはフォーマット形式を FAT32 また

は exFAT でご利用ください。ご存知の方はスルーしてくださいね（笑） 

 

 最後に八王子 IT ネットワークという八王子商工会議所関連の公営的な機関ですが（営利目的で

はない）定例会や座談会が行われています。２月度は動画教育サイト「Udemy」を活用した連携事

業を模索する座談会でした。企画書を提出しビデオ撮影を公式に受け入れて頂きました。今後に続

けて行きたいと思います。私は創立以来この会の会員でもあります。出席率 No.1 という意味で。 

 ビズネット２・3 月が中止となりましたので４月の定例会が待ち遠しいですね。その頃にはコロ

ナも去って桜舞い散る公園で酒を飲みながらギターをひきたいものです・・・。皆さまお身体ご自

愛ください。ありがとうございました。 

         Dolphin Trading Inc. Rep. 野上五十満  


